

El Concurso de Belleza y la Corrida Goyesca

Existe verdadero interés y entusiasmo por el Concurso de Belleza que hemos organizado y en el cual se han de elegir las Reinas de la Belleza de Murcia y su Huerta.

Ya han empezado a enviarnos fotografías de bellísimas paisanas que desean ostentar el galardón más preciado por todas las mujeres. Improbable trabajo tendrá el tribunal que ha de juzgar cuales han de ser las elegidas entre tanta mujer bonita como se están presentando a este original concurso.

Otro aliciente más es que las elegidas no serán conocidas públicamente hasta el monumental desfile que precederá a la corrida Goyesca que se celebrará en nuestro hermoso Circo Taurino el día 15 de septiembre, en cuyo desfile figuraran juntamente con las nuestras las Bellezas elegidas por Cataluña, Castilla-León Madrid y otras poblaciones.

Verdaderamente será un cuadro digno de admirar el que se presentará en la ciudad corrida, cuadro de belleza incomparable y evocador de los tiempos de aquel mago del pincel don Francisco de Goya y Lucientes, al igual que los presentados en Zaragoza en las fiestas del centenario y reciente mente en Barcelona el día de la inauguración de la Exposición y que hubo que repetir al siguiente día en vista del inmenso gentío que no pudo presenciarlo por falta de localidades.

Realmente es un festejo el que se prepara que por sí solo es un grandísimo aliciente para nuestra feria de septiembre. Después que el Jurado seleccione las doce fotografías de las presentadas al Concurso, serán publicadas, para que el público designe con su voto cuál deba ser la Reina de la Belleza de la ciudad y la de su vega incomparable.

INTERVIEWS "MENCHETA"

Declaraciones del nuevo Director general de Agricultura

A juzgar por el discurso que pronunció el nuevo Director General de Agricultura don Andrés Garrido, en el banquete con que se le obsequió al exaltarse a este cargo, piensa imprimir a tal organismo normas de actividad y eficacia positivas que impulsen la principal riqueza de la Nación.

Conocer su pensamiento amplio y autorizado sin entrar a analizarlo, entendemos ha de resultar interesante a todos los españoles, ya que indudablemente puede tener repercusión en nuestra riqueza y desenvolvimiento económico. Cuatro preguntas concretas sometimos a su respuesta y don Andrés Garrido contesta a ellas con detenimiento y claridad muy estimables.

Son estas preguntas las siguientes: Fundamentos tenidos en cuenta para agregar a este departamento los servicios de la



Veraniegas. —Te digo, que a la Ribera. —Pero mira que eres terca, ¿es que vas a estar allí más tranquilla que en la Alberca? —Pero, ¿y el mar? ¿y el encanto de ver los barcos de vela? —Bueno. Fues a la Ribera vas a ir si va tu abuela. —A Torre Vieja, si no, o a San Javier, que es más cerca. —Nada de playas, Ramona. Ya te he dicho que a la Alberca. Clima sano, buenas vistas de la vega y de la huerta, y el auto que me recoge por la mañana en la puerta y me permite dormir en casa todas las noches sin tener que efectuar en viajes grandes derroches. —Bueno, pues te vas tú solo. Yo no salgo este verano para ir tan cerca de Murcia. Mejor, tremos al Plano. (Y como esta discusión digo muchas sobre el sitio a que el público ha de ir, y en la duda, no se van tras de mucho discutir.

Siempre que los calores nos atosigan, nos ponemos a punto de que nos digan los mayores defectos del Municipio, y luego, todo sigue como al principio. Suceden en verano cosas extrañas, y es, que el calor fomenta ciertas campañas, e incuba unos escritos que son precisos para alargar la fecha de los permisos. Saca-tapón

Concurso de Belleza de LEVANTE AGRARIO

Mediante sufragio del público aspiramos a elegir a las mujeres más bellas de la Huerta y de la Ciudad.

Para tomar parte en el Concurso las aspirantes solo tendrán que enviarnos su retrato.

El homenaje del público se le tributará a las Reinas en el desfile de la magna Corrida Goyesca organizada para el próximo mes de Septiembre.

BASES

- 1.ª Se abre un Concurso entre todas las mujeres de Murcia y su Huerta, solteras, de diez y seis a veinticinco años de edad para designar por plebiscito público las dos más bellas, una de la ciudad y otra de la vega. 2.ª Para tomar parte en este Concurso será preciso enviar una fotografía a la redacción de este diario, Granero núm. 5, con el nombre y apellidos de la concursante, fecha del nacimiento y domicilio. Además las fotos traerán un lema. 3.ª De todas las concursantes serán seleccionadas seis de la ciudad y seis de la Huerta para mediante plebiscito público elegir las dos Reinas de Belleza. 4.ª Las fotografías de las doce señoritas seleccionadas se publicarán en este periódico en primera plana con el número que les corresponda y el lema que la interesada haya puesto en el respaldo de la fotografía. 5.ª Un Jurado que será nombrado oportunamente hará la selección de las doce señoritas que el público habrá de votar para elegir las dos Reinas de Belleza. 6.ª Para no restar al público ningún elemento de juicio LEVANTE AGRARIO organizará en el Círculo de Bellas Artes una Exposición de los retratos seleccionados. 7.ª A cada una de las Reinas elegidas se les premiará con un magnífico mantón de Manila, que serán expuestas en un comercio de la calle de Príncipe Alfonso. 8.ª Dará comienzo el plazo de admisión de fotografías el día 23 de Junio actual y terminará el día 15 de Agosto próximo. 9.ª Desde el día 15 de Agosto al 20 del mismo, el Jurado que se nombre hará la selección de las doce señoritas, seis de la ciudad y seis de la Huerta. 10.ª El plebiscito público comenzará el 22 de Agosto terminando el 5 de Septiembre siguiente. 11.ª A partir del día 15 de Agosto publicaremos un boletín que dirá: «Otoro mi voto a favor de la Sra.—aquí el lema que aparece en la fotografía—con el número—tanto—en el Concurso de Belleza de LEVANTE AGRARIO. Estos Boletines vendrán en un sobre cerrado dirigido a la Dirección de LEVANTE AGRARIO y con la inscripción: «Voto para el Concurso de Belleza». El plazo de admisión comienza el día 22 de Agosto y termina el día 5 de Septiembre a las doce de la noche. 12.ª En caso de empate se repetirá la votación de las Concursantes que se encuentren en este caso y en un número contado de días. 13.ª Las Reinas murcianas de Belleza figurarán en carrozas con las de Madrid, Castilla, Valencia y otras, en el desfile de la magna corrida goyesca que habrá de celebrarse el próximo Septiembre. 14.ª El recuento de votos de todos los sufragios recibidos y el escrutinio se hará a presencia del Notario que sea designado.

Nota ofiiosa

No se monopolizará la importación del Nitrato de Chile

El jefe de información y Censura de Madrid en telegrama de hoy me dice lo siguiente: Se ha aludido en los últimos días por algunos periódicos al propósito que al parecer existe de monopolizar la importación de Nitrato de Chile sobre la base de concederse a una Entidad Bancaria de carácter oficial. Aun cuando las gestiones que se han iniciado al respecto de acuerdo con el Gobierno y el Banco Exterior de España se hallan en su período inicial y sería prematuro anticipar cuales puedan ser los términos en que dicho proyecto sería llevado a la práctica, conviene sin embargo adelantar, para que la opinión pública y muy singularmente el sector agrícola no se desorienten, que el propósito no se inspira en una finalidad fiscal sino por el contrario en el deseo de nacionalizar hasta donde sea posible en beneficio de intereses españoles la producción, el transporte y la distribución del Salitre en España, lo que permitirá seguramente abaratarlo suprimiendo intermediarios y reduciendo los gastos que la mercancía haya de soportar. No debe olvidarse a tal res-

Una visita

Hemos recibido en esta redacción la visita del Habilitado señor Conejero que fué aludido en la carta que publicamos firmada por el jefe de la Sección administrativa de Instrucción pública, relacionada con el cobro de las nóminas del personal de Subalternos. Nos manifiesta el señor Conejero que por motivos de índole personal se absiente de contestar a la dicha carta, por ahora, quedándose con la iniciativa de hacerlo en momento y forma oportuna.

Lea usted nuestro próximo reportaje:

EN LAS "PLAYAS" DEL SEGURA El verano en Murcia por FEDERICO GARCIA IZQUIERDO

Superior Whippet 1929 El coche de moda y más barato. Adrián Viudes Floridablanca, 75.-Teléfono, 2506.-Murcia

El verdugo de Jdraque

(Romance del siglo XV)

De nuestra colaboración exclusiva. Junto a un arroyo azulado que tiene a su lado un monte y muy cerca de un barranco profundísimo por donde se fallcieron despeñados una porción de pastores, y a una legua de Jdraque mirando en dirección Norte y a doce de Rampigortá, (pueblo honrado, pero pobre) al que se llega en seis horas y por cierto, echando el bofe) torciendo hacia mano izquierda por un campo de melones, aún distingue el caminante la silueta de una torre. Todos los hombres de ciencia, todos los historiadores ignoran que representaba la ya mencionada torre, pero yo, que soy un hachador y un hacha con mejor corte, que tuvo un día en Versalles el monarca Luis XIV, voy a decirles a ustedes qué historia oculta esa torre, aunque al conocer la historia el terror les agarrote. La torre es negra y sombría, de piedra gris y uniforme, en ella se ven almenas, horcas de hierro y de bronce, ventanas aspilleradas y algún que otro salamontes. Y dentro tiene mazmorras oscuras como la noche donde no penetra el sol, ni aunque se empuje Urgoiti. Y tras aquellas paredes, jaulas de gruesos barrotes, insurrimientos de tortura, cuchillos, navajas, hoces y una colección de libros de ultraístas españoles. «Y quién habita—déis— esa tenebrosa torre?» Pues la habitaba hace siglos —a fin del siglo catorce el verdugo de Jdraque, un hombre inmundo e innoble. Se llamaba Rodavanto y era tan cruel aquel hombre que la sangre derramada

UNA CENA INTIMA

Los caballeros Carmelitanos

Con motivo de haberse fundado este año la Asociación de Caballeros Carmelitanos en el popular barrio del Carmen, se ha organizado la primera cena íntima que tendrá lugar en el salón de actos de la Parroquia en la noche del día 15 a las 9 y media. Entre los elementos de la naciente asociación reina gran entusiasmo para la celebración de este primer acto que tendrá lugar en la víspera de la festividad de la Patrona del Barrio bajo cuya advocación ha sido fundada. El menú consistirá en platos típicos del barrio y los manjares serán condimentados a la usanza clásica de San Benito, consiguiendo esto una nota simpática y murcianísima. La demanda de tarjetas para este acto es considerable, rogándonos la Comisión organizadora hagamos público su deseo de que al acto concurran cuantas personas lo deseen, no invitiando particularmente, para evitar omisiones. Las tarjetas, pueden adquirirse en la Sacristía de la Parroquia del Carmen al precio de diez pesetas hasta el día 14 por la tarde. Auguramos a la naciente Asociación de Caballeros Carmelitanos un rotundo éxito en esta su primera cena íntima, muestra del entusiasmo que el Barrio del Carmen siente por todo cuanto con su Patrona y fiestas se relaciona.

Llegada de Millán Astray y su esposa

Madrid, 11.—En el expreso de Andalucía, procedente de África ha llegado acompañado de su esposa el general Millán Astray. A la estación salieron a recibirle varios amigos y algunos de sus familiares.

Cómo se trabaja en los Ministerios

Madrid, 12.—Se ha «filmado» una película en la que se refleja la labor diaria que se lleva a cabo en todos los departamentos ministeriales. Su cinta será proyectada, especialmente, en Canarias y América.

Los espectáculos de esta noche

El tema del verano. El anteproyecto de la Constitución de la Monarquía española. Al margen de los libros nuevos. NOTICIAS Y DIVERSAS INFORMACIONES. Los espectáculos de esta noche

Vertical text on the right edge of the page, likely from an adjacent page or a narrow column.